

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ



Government of Karnataka
Forest Department

ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಕೊಡಗು ವೃತ್ತ, ಮಡಿಕೇರಿ-571201, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ
OFFICE OF THE CHIEF CONSERVATOR OF FORESTS, KODAGU CIRCLE, MADIKERI-571201, KODAGU DISTRICT
Email:ccfkodagu@gmail.com ದೂರವಾಣಿ/Phone:08272-225708

ಸಂಖ್ಯೆ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ಆಕಾ/ಸಿಆರ್-4/17-18

ದಿನಾಂಕ: 26.04.2017

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಈ ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ಆಕಾ/ಸಿಆರ್-4/17-18 ದಿನಾಂಕ 26.04.2017 ರ ಮೂಲಕ 2008 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖಾ ಸೇವೆಗಳು (ನೇಮಕಾತಿ) (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ನಿಯಮ 2008 ರ ಅನ್ವಯ ಆನೆ ಕಾವಾಡಿಗ ಹುದ್ದೆಗೆ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಕೆಳ ಕಾಣಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ ವರ್ಗೀಕರಣದಡಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

1) ಮೀಸಲಾತಿ ವರ್ಗೀಕರಣ - ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳು

ಪ್ರವರ್ಗ ನೇರ ಮೀಸಲಾತಿ (Vertical Reservation)	ಸಮತಳ ಮೀಸಲಾತಿ (Horizontal Reservation)						ಒಟ್ಟು
	ಇತರೆ	ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ	ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ನಿಯೋಜನೆಗೊಂಡ ನಿರಾಶ್ರಿತಗೊಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ	2	-	1	-	-	-	3
ಪ್ರವರ್ಗ-I	-	1	-	-	-	-	1
ಪ್ರವರ್ಗ-II (ಎ)	1	-	1	-	-	-	2
ಒಟ್ಟು	3	1	2	-	-	-	6

ಆದರೆ ಮೀಸಲಾತಿ ವರ್ಗೀಕರಣ (ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್) ದಂತೆ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯ ಮುಂದೆ ಹಾಜರಾಗಿ ಆನೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಮಾತನಾಡುವ ಮತ್ತು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವ ಸಾಮಾನ್ಯತನುಗುಣವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯು ನೀಡಿದ ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳನುಸಾರ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ಸಾಮಾನ್ಯ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 1977 ರ ನಿಯಮ -6 ರ ಅನುಸಾರ ಇತರೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇರುವ ಗರಿಷ್ಠ ವಯಸ್ಸಿನ ವಯೋಮಿತಿಗೊಳಗಿದ್ದ (ಮೀಸಲಾತಿ ವರ್ಗೀಕರಣದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬ್ಯಾಕ್‌ಲಾಗ್ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು) ಈ ಕೆಳ ಕಾಣಿಸಿದ ಸದರಿ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆನೆ ಕಾವಾಡಿಗ ಹುದ್ದೆಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೋ.ಸ.	ಹೆಸರು	ಲಿಂಗ	ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ	ಪ್ರವರ್ಗ	ಪಡೆದ ಅಂಕ (30 ಕ್ಕೆ)	ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ/ ಗ್ರಾಮೀಣ	ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಪ್ರವರ್ಗ
1	19	ಹೆಚ್.ಜಿ.ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್	ಗಂಡು	10.06.1998	ಪ.ಜಾ.	28	ಕನ್ನಡ/ ಗ್ರಾಮೀಣ	ಪ.ಜಾ. - ಗ್ರಾಮೀಣ

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಆನೆ ಕಾವಾಡಿಗ ಹುದ್ದೆಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಯಾವುದಾದರೂ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಿಂದ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 29.07.2017 ರ ಸಂಜೆ 5.30 ರೊಳಗೆ ತಲುಪುವಂತೆ ತಮ್ಮ ಅಹವಾಲನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ
ಆನೆಕಾವಾಡಿ ಹುದ್ದೆಯ ನೇರನೇಮಕಾತಿ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ
ಕೊಡಗು ವೃತ್ತ, ಮಡಿಕೇರಿ

1. ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಅಪರ ಪ್ರಧಾನ ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ) ಅರಣ್ಯ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
2. ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರ ಇಲಾಖೆ, ಮಡಿಕೇರಿ ಇವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾ ಸದರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಾಧಿಕ ಪ್ರಸಾರವುಳ್ಳ ಎರಡು ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಐದು ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.
3. ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಮುಖ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಸಂಪರ್ಕ) ಅರಣ್ಯ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ www.aranya.gov.in ನಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಬೇಕಾಗಿ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.
4. ವೃತ್ತದ ಎಲ್ಲಾ ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾ ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಕಛೇರಿಯ "ಸೂಚನಾ ಫಲಕ" ದ ಮೇಲೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.
5. ಪ್ರತಿಯನ್ನು ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಕುಶಾಲನಗರ ವಲಯ, ಕುಶಾಲನಗರ ಇವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ.